

皖西卫生职业学院附属医院（六安市第二人民医院）

聚焦重点领域 不断提升人民群众看病就医获得感

荣膺三级甲等综合医院称号；完成互联互通标准化成熟度四级甲等测评工作，是全市首家达到此标准的医疗机构；2024年第三季度全省满意度测评中荣获综合满意度全市第一、门诊满意度荣获全省第一的好成绩……2024年，皖西卫生职业学院附属医院坚持“聚共识、抓党建、强学科、精管理、优服务、转作风、提内涵”的工作思路，不断提升人民群众就医的获得感和职工的幸福感。

聚焦全面从严治党，党建引领强化内驱力

——坚持党建引领，凝聚发展新动能。扎实开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。加强党建引领，推动党建与业务深度融合，制定了《党建品牌创建实施方案》，全院上下立足工作实际，积极探索新形式、新方法，凝练亮点、形成特色，稳步推进医院党建品牌建设，树立医院良好形象。

——加强党风廉政建设，营造风清气正新氛围。扎实开展医药领域腐败问题集中整治、工程建设招标投标领域腐败问题专项整治等活动，组织中层及以上领导干部医德医风集中培训6场次，培训人数达2000余人次。畅通投诉信访举报渠道，及时调查、处理投诉问题，办结率达100%。全年共开展任前廉政谈话105人次，牢固思想防线，营造风清气正新氛围。

聚焦提升医院综合实力，服务水平创新高

——规范质量安全管理，提升医疗服务水平。作为新晋三级甲等综合医院，全面规范质量管理，持续提升医院核心竞争力及医疗服务水平。紧抓《医疗质量安全管理三

十二条(试行)的主线任务，进行25个医疗质量安全重点指标系统监测，新增优化制度流程32项，开展院内督查40余次，组织约谈8场，召开各类协调、汇报会议近30场。医疗纠纷较去年同比下降34.15%。

——优化人才队伍，注入发展新动力。开展第五轮中层干部竞聘，共竞聘产生177名临床、医技科室职工走上管理岗位，其中高级职称占76.27%，本科及以上学历的占比100%。成功申报安徽省第十五批省级博士后科研工作站，医院共有8位员工正在攻读博士研究生或博士学位，进一步加强医院管理干部队伍建设。柔性引进7名硕士研究生和一个由4名医护人员组成的心脏大血管外科团队；引进副主任医师1人和硕士研究生13人。全年为专业技术人才申报人才培养项目、人才奖励项目以及各类专家库项目等共7项，为医院人才队伍建设注入新动能。

——提升服务质效，争当行业新标杆。门诊推行急诊急救及胸痛、卒中、创伤三中心一体化平台。总服务台开设方便门诊。开设分时段精准预约诊疗。推行诊间支付服务。



2024年11月17日，该院成功开展首例心脏不停跳冠脉旁路移植术。

推行弹性工作制，开展双休日及节假日门诊、延时门诊、午间、晚间门诊等服务。“药立方”平台全年线上线下累计用药咨询近260人次。

——升级安全护理服务，提升患者满意度。互联网+护理服务APP进行了功能升级，全年共完成“互联网+延伸护理服务”160余例次，线上健康指导达到60余例次，满意度保持在100%。创建省优质护理示范病区建设。推行家庭健康联络机制，护理工作去年服务人数达4500人次。

聚焦学科建设，加速科研成果转化

——提升学科建设，构筑技术发展新高地。推动临床专科和“五大中心”建设，加速医院品牌发展。优化救治流程、畅通绿色通道，完善多学科协作救治机制。卒中中心成功升格为三级卒中中心建设单位；胸痛中心顺利通过标准版复评。精神卫生中心亚专科门诊逐步细化。综合科普胸外与心脏外科门诊分设，新增神经内科特需门诊、中医康复门诊、肝病门诊、药学门诊，目前共有门诊科室51个，形成了专科特色品牌效应。全年开展49项新技术、新项目获批。开展三甲关键技术172项，占三甲关键技术目录(193项)的90%，甲等必备技术111项全部开展，构筑技术发展新高地。心脏大血管外科成功实施了首例心脏不停跳冠脉旁路移植术，填补了该院技术空白。新增7家医疗机构建立帮扶合作关系；与12家医联体医院续签了医联体合作，签约托管裕安区第二人民医院精神卫生中心以及公安局办案中心体检中心的开诊，打通优质医疗资源与基层百姓的“最后一公里”。全年共计开展义诊近50场次，提供免费药品约2万元，服务百姓2万余人。

——推进科教研协同发展，激发活力引擎。积极组织科研项目申报，成功获批安徽省高校自然科学基金项目5项、高校重点哲学社会科学项目2项。全院共发表学术论文60余篇，其中SCI论文8篇。成功举办“临床科研基础教学精品班”系列讲座5场。医院与皖西学院生物与制药工程学院初步拟定8项科研合作项目。159名医院临床医务人员走上讲台，授课两万五千余学时。与蚌埠医科大学、安徽医科大学、皖南医科大学建立实习教学基地，全年接收临床专业实习生、实习生约1400余人，全科转岗学员、助理学员，精神科规培学员、专科护士近140人次。全年共举办省级继教班3个，市级继教班24个，共派出长期专业进修人员



2024年6月27日，该院隆重举行三级甲等综合医院揭牌仪式。

近50人次，其中13名职工赴上海进修学习，为积极融入长三角一体化提供了契机，科教研协，同发展激发活力引擎。

聚焦增强管理水平，推动发展迈上新台阶

——狠抓绩效考核，搭建动态监测新形式。搭建了基于数据中心的三级公立医院绩效考核指标监测分析平台。继续做好国家“临床路径执行情况数据平台”数据上报工作。全年共开展临床路径近29000例，占出院人数67.10%，入径后完成率91.03%。单病种类别增加至开展47项(新增一项冠状动脉旁路移植术，国家共55项)，上报单病种约2.4万例。

——狠抓信息化建设，智慧医疗实现新突破。成功获评“互联互通标准化成熟度四级甲等”，成为我市首家通过四级甲等测评的医疗机构。全面推进电子病历系统应用水平分级评价(5级)工作，正准备迎接国家级网上评审。成功搭建集成平台，实现了医院各系统的高效集中数据管理。通过数据分析辅助决策系统的诊疗查询及运营决策，为医疗管理和诊疗提供了的数据支持。

——狠抓督导检查，强化监督管理成效。全面开展医院感染管理、预防保健、传染病防治、慢性病管理、食源性疾病预防、健康教育等各项工作；创新实行领导交叉分片包保督导检查制度，对暴露的问题进行追溯，及时制定整改措施，处理百余条难点问题。

——狠抓安全防线，推进平安医院建设。完备医警联合发展，建设规范化警务室，实现医院智慧安防建设。全年共组织安全生产检查15次，区域安全生产检查74次，排除消防安全隐患149处。全年共组织消防培训30余次，参加培训人数达1500余人。



热烈祝贺市六届人大四次会议 胜利召开 市政协六届四次会议



标榜股份

因为一个人，爱上一座城；从此，一座城一群人，一心一意，专注做好装修；15年，一直向前，做备受尊重的装饰企业！

标榜装饰

设计 | 施工 | 建材 | 售后 一站式整装

装修选标榜更有保障

梦享家装饰

专注洋房 别墅装修

梦享家让您的新家更有品味



VIP: 135 1645 1006

预约热线: 0564-3223360 3268666

店面地址: 六安市解放南路振华路交叉口(标榜设计中心)

热烈祝贺市六届人大四次会议 胜利召开 市政协六届四次会议